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БЕОГРАД - Премијер је више него способан. У време овакве кризе другачија личност би
била и персонално и професионално лоша - оцењује за “Блиц” Славица Ђукић Дејановић
поводом захтева лидера Г 17 плус Млађана Динкића за оставку премијера Мирка
Цветковића. С друге стране, како каже, уколико се председник Борис Тадић, лидери
СПС и Г 17 плус - Ивица Дачић и Млађан Динкић договоре, до неке врсте
реконструкције Владе би могло доћи у марту.

  

А да ли ће, како напомиње, уопште доћи до реконструкције, у ком обиму ће бити
извршена и да ли ће ићи у фазама, одлучиваће тројица лидера почетком ове недеље. -
Након тога, претпостављам да ћемо се и ми остали изјашњавати о реконструкцији. Али,
питање је да ли ће је уопште бити. Затим, уколико је буде, питање је да ли ће бити
персонална, односно да ли ће захтевати само замену министара, или ће се ићи у
укидање и спајање појединих министарства. Од тога зависи да ли ћемо морати да
мењамо Закон о буџету и Закон о министарствима - каже Дејановићева.

  

Свој суд о премијеру, како каже, донела је на основу “конструктивне сарадње коју има са
њим на нивоу парламент - Влада Србије”. Додуше, како наводи, није упозната са
односима у Влади, али нема утисак да је премијер “неспособан” и да “председник доноси
одлуке уместо премијера”, као што оцењује лидер Г 17 плус. “Немам такав утисак. Али,
могуће да Динкић има аргументе или сазнања о којим ја немам”, додаје Ђукић Дејановић.

  

По питању реконструције став социјалиста остао је исти - сматрају да нема потребе за
сменом било ког министра из њихове партије, али Дејановићева не искључује могућност
да СПС промени став “уколико се политички субјекти у влади договоре другачије”.

  

 - Мислимо да су наши министри крајње коректно и савесно радили свој посао и да треба
да остану на својим функцијама до краја мандата. Међутим, политички договор ће
определити да ли ћемо евентуално изменити тај став - напомиње она.
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Да ли би се, у том случају, СПС одрекла министра за инфраструктуру Милутина
Мркоњића или министра за енергетику Петра Шкундрића, о којима се спекулуише као
евентуалним “вишком” у Влади, питање је на које потпредседница СПС нема одговор. - У
том случају мислим да ћемо одлуку донети на основу процене укидањем којег
министарства би најмање били оштећени грађани Србије - каже она.

  

(Блиц)
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